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2016Z18448 

Vragen van het lid Omtzigt (CDA) aan de Staatssecretaris van Financiën over 
de uit de hand gelopen reorganisatie van de Belastingdienst (ingezonden 
7 oktober 2016). 

Vraag 1
Kunt u de volgende vragen een voor een beantwoorden: 
– de door de vaste commissie van Financiën gestelde schriftelijke vragen, 

zoals vastgesteld in de procedurevergadering, die op 16 september 2016 
aan u zijn gestuurd met het verzoek ze binnen een week te beantwoorden; 

– de vragen met betrekking tot de uitstroom in het over de begrotingsstaten 
van het Ministerie van Financiën en de Nationale schuld gestarte 
schriftelijk overleg van 26 september 2016, namelijk vraag 2 tot en met 14 
(Kamerstuk 34 550 IX, nummer 8); 

– de vragen die op 8 september 2016 gesteld zijn door de commissie over 
het bereikte akkoord? 

Vraag 2
Welke waarschuwingen hebben de bonden schriftelijk en mondeling gegeven 
over de risico’s van het reorganisatieplan tussen eind november en half 
december en dan met name op 3 en 7 december 2016? Kunt u die aan de 
Kamer doen toekomen? 

Vraag 3
Op welk moment heeft de Minister van Financien toestemming gegeven om 
de totale kosten voor Switch, begroot op 646 miljoen euro, over te hevelen 
naar de begroting van de Belastingdienst? 

Vraag 4
Op welk moment heeft het kabinet toestemming gegeven om de totale kosten 
voor Switch, begroot op 646 miljoen euro, over te hevelen naar de begroting 
van de Belastingdienst? 

Vraag 5
Wie heeft het sociaal plan op 7 december 2015 namens de Belastingdienst 
ondertekend? Kunt u dit stuk aan de Kamer doen toekomen? Was deze 
persoon op dat moment de benodigde autorisatie op deze handtekening te 
zetten en daarmee deze uitgave te doen? 
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Vraag 6
Klopt het dat u zelf ook geen akkoord gegeven heeft voor de uitgave van 500 
miljoen euro (interview met u op BNR na afloopt van de Algemene financiële 
beschouwingen, waarin u zegt: ««We hadden echt officiële checks and 
balances, maar uiteindelijk is het niet langs dat orgaan gegaan voor de finale 
beslissing en dus ook niet langs mij.»?1 

Vraag 7
Wiens idee was het om de baas van de OV-chipkaart (jaren te laat, honderden 
miljoenen euro overschrijding) en de voormalige tweede man van het 
Uitvoeringsorgaan werknemersverzekeringen (UWV), waar zich een waar ICT- 
en reorganisatiedrama voltrok), te benoemen in de investment committee? 
Vindt u hen de juiste mensen om dit proces te begeleiden? 

Vraag 8
Hoeveel uur per week worden de leden van de investment committee geacht 
(en betaald) om hiervoor te werken? Is dat voldoende om dit proces te 
begeleiden? 

Vraag 9
Hoe gaat u uw belofte dat u «vlak na Prinsjesdag [kom ik] met een uitgewerkt 
voorstel over de wijze waarop ik wil rapporteren en de projectbeheersing» 
inlossen? (Kamerstuk 31 066, nr. 295) 

Vraag 10
Waarom meldde u in de 17e halfjaarsrapportage of in het overleg op 1 juni 
2016 niet dat de Investment Committee gefaald had om autorisatie te geven 
voor 500 miljoen euro uitgaven en dat de Belastingdienst dat niet eens 
gevraagd had? Deelt u de mening dat u dat in het voorjaar ten minste aan de 
Kamer had moeten melden? 

Vraag 11
Op welke dagen heeft het Investment committee vergaderd sinds haar 
instelling? Kunt u alle verslagen, inclusief de besluitenlijsten, aan de Kamer 
doen toekomen? 

Vraag 12
Hoeveel belastingdeurwaarders werkten er op 31 december 2015 bij de 
Belastingdienst en hoeveel van die mensen gaan er gebruik maken van de 
vertrekregeling? 

Vraag 13
Hoeveel beslagopdrachten waren er in 2003, hoeveel beslagopdrachten 
waren er ten tijde van de 12e halfjaarsrapportage en hoeveel beslagopdrach-
ten zijn er momenteel? 

Vraag 14
Kunt u aangeven in welk tempo de mensen zullen uitstromen bij de 
Belastingdienst? (aantallen per jaar) 

Vraag 15
Hoeveel mensen zullen de vertrekpremie krijgen na hun 64e verjaardag in 
2016, 2017, 2018 en verder? 

Vraag 16
Wat voor een soort conflicten en meningsverschillen zijn er met de medewer-
kers over de uitstroomregeling? 

Vraag 17
Wilt u ervoor zorgen dat de tijdlijn de hele periode omvat van het begin van 
de investeringsagenda tot vorige week? 

1 http://www.bnr.nl/nieuws/politiek/10311775/fiscus-gaf-half-miljard-uit-zonder-akkoord-wiebes)
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Vraag 18
Kunt u deze vragen een voor een en voor woensdag 12 oktober 2016 te 14.00 
uur beantwoorden?
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